
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

 

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва 

дисципліни англійською мовою 
1-081-16 Муніципальне право / Municipal law 

Рекомендується для галузі знань (спеціальності, 

освітньої програми) 
081 Право 

Кафедра 
Теорії держави і права, конституційного права та державного 

управління   

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Капітаненко Н.П. 

Рівень ВО Для  першого  (бакалаврського) рівня 

Курс (на якому буде викладатись) 3- 4 курс, непарні семестри 

Мова викладання  українська 

Вимоги до початку вивчення дисципліни 
Конституційне право України, Державне (конституційне) 

право зарубіжних країн, Адміністративне право 

Що буде вивчатися 

Теорія  та практика місцевого самоврядування, ґенеза 

розвитку інституту місцевого самоврядування в Україні, 

український та зарубіжний досвід організації й 

функціонування муніципальної влади, чинна система 

місцевого самоврядування в Україні та механізм взаємодії 

органів публічної влади в процесі реформування публічного 

управління. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Реформування системи місцевого самоврядування базується 

на правових засадах, тому важливо знати і використовувати 

загально-правові механізми у реалізації муніципальними 

органами своїх компетенцій, а також у формуванні вмінь 

застосування форм прямої демократії в процесі якісних змін 

у діяльності територіальних громад. 

Чому можна навчитися (результати навчання) 

Формування професійних навичок для вирішення правових 

ситуацій,  використання різноманітних форм участі громадян 

у вирішенні питань місцевого значення та їх вплив на 

прийняття рішень на місцевому рівні. 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції. Застосовувати відповідні 

положення законодавства України при вирішенні на практиці 

питань місцевого значення. Визначати  шляхи розв’язання 

муніципально-правових конфліктів на рівні конкретної 

територіальної громади. 

Інформаційне забезпечення 

1. Підручники, посібники, монографії, наукові статті, 

методичні рекомендації. Презентації, кейси 

2. http://repository.dnu.dp.ua:1100/ репозиторій ДНУ 

Види навчальних занять Лекції, семінарські.  

Вид семестрового контролю Диференційований  залік 

Максимальна кількість здобувачів  Необмежена 

 

http://repository.dnu.dp.ua:1100/

